JATAN MEELDE!

Urnis on 8 valget, 3 musta ja 6 sinist kuuli.

Kui suur on téeniosus, et kolme kuuli korraga votmisel on koik kuulid
1) valged:

2) sinised;

3) erinevat virvi;

4) sama véarvi?

Lahendus:

Tdendosuse leidmiseks leiame kodigi voimaluste arvu k ja soodsate voimaluste arvu s.
Kokku on kuule 8 + 3 + 6 =17,
Kolme kuuli vétmiseks on voimalusi
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Seega koigis alaiilesannete k = 680.
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1. Kolme valge kuuli votmiseks on 35! voimalust. Seega s = 56 ja tdendosus
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2. Kolme sinise kuuli votmiseks on 33 vOimalust. Seega s = 20 ja tdendosus
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3. Erivérviliste kuulide valikuks on 7 2t WS voimalust,

s = 144 ja tdenédosus seega
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4. Samavdérviliste kuulide korral on 3 vdimalust: kas kdik on valged (selleks on 56 vdoimalust),
sinised (selleks on 20 vdimalust) voi mustad (selleks on 1 vGimalus). Seega
s=Cg+C;+CJ=56+1+20="77
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